



Co-funded by
the European Union



Εφαρμογή του σχεδίου δράσης

ΠΕΩΝΥΜΙΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ:

SPIRA NORDIC

WWW.SPIRANORDIC.DK

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ:

Η SPIRA NORDIC είναι μια εταιρεία διαχείρισης έργων και παροχής συμβουλών στον τομέα της βελτίωσης της φύσης και της αναγέννησης της βιοποικιλότητας, ιδίως σε λίμνες και λιμνες. Η εταιρεία συνεργάζεται με την περμακουλτούρα για την ανάπτυξη των χωρών πράσινου των πελατών της, ώστε να μοιάζουν περισσότερο με τη φύση, αλλά ταυτόχρονα να επικοινωνούν το βιώσιμο προφίλ των εταιρειών-χρηστών.

Η ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ (ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ):

Η SPIRA NORDIC έχει ένα μεγάλο έργο στη συλλογή δεδομένων για τα έργα και τα προϊόντα της. Από τώρα προϊόντα που λειτουργούν με ηλιακή ενέργεια, αλλά για να τα δημιουργήσουν, πρέπει να κάνουν πολλές εκσκαφές με μεγάλα μηχανήματα. Στη διαμόρφωση του τοπίου είναι η μεγαλύτερη εκπομπή της εταιρείας και του κλάδου, μαζί με τα φυτοφάρμακα. Και όλα τα αγορασμένα υλικά για το προϊόν για τον καθαρισμό λιμνών και λιμνών είναι πλαστικά, ΡΕ. Τα έργα διαχειρίζονται και σχεδιάζονται με όσο το δυνατόν λιγότερες εκπομπές από τα μηχανήματα και την οδήγηση με τις ανάγκες των πελατών.

Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them. Project Number: 2021-1-DK01-KA220-HED-000030127



ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟ

Η SPIRA NORDIC επιθυμεί να ακολουθήσει μια ολιστική προσέγγιση και, ως εκ τούτου, εξετάζει όλες τις δυνατότητες εφαρμογής πράσινων λύσεων σε κάθε τμήμα της εταιρείας. Οι τέσσερις ιδρυτές της εταιρείας εμπνέονται και αναλαμβάνουν την ευθύνη για διαφορετικούς κλάδους των έργων. Εστιάζουμε διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου, καθώς έχει τον μεγαλύτερο αντίκτυπο. Π.χ. άλλο ένα πιο πράσινο είδος πλαστικών για τον καθαρισμό των λιμνών τους. Εστιάζουμε επίσης στην ψηφιοποίηση των διαφόρων ειδών πρωτοτύπων, και ο τρόπος λειτουργίας τους είναι μια μεγάλη εστίαση.

ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΤΟΥΝ

Πρώτον, όλα τα έργα έχουν μια υπηρεσία ανάληψης μη φυσικών προϊόντων (φυτά, νερό και γη), όπως ο λιμνοκυκλωτής, αυτό γίνεται για να διασφαλιστεί ότι το προϊόν δεν θα βρίσκεται τριγύρω και δεν θα μολύνει τη φύση, αν αποσυρθεί από τη χρήση και τα εξαρτήματα ελπίζουμε ότι θα χρησιμοποιηθούν ξανά σε άλλες λίμνες.

Για τα προϊόντα σχεδιάζεται να κατασκευαστεί μια έκδοση με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, όπως ηλιακούς συλλέκτες, αν συμφωνεί ο πελάτης. πρώτα εργάζονται για την εφαρμογή μιας λύσης ώστε τα ηλιακά πάνελ να λειτουργούν ακόμη καλύτερα στα γήπεδα του γκολφ, όπου κινδυνεύουν να καταστραφούν. Η δημιουργία έργων εξωραϊσμού είναι πολύ πιο δύσκολη αλλά η SPIRA NORDIC προσπαθεί να εφαρμόσει όσο το δυνατόν λιγότερες εκσκαφές και μετακινήσεις χώματος/γης στη διαμόρφωση του τοπιού μας. αυτή είναι μια σημαντική δεξιότητα στην περμακουλτούρα, την οποία οι εταιρείες dogma κατά το σχεδιασμό προϊόντων και έργων. Η SPIRA NORDIC επιλεγεί συνεργάτες κυρίως από την εργασία τους με την περμακουλτούρα η αλλά χαρακτηριστικά βιωσιμότητας.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΛΗΦΘΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΤΩΝ ΔΙΕΡΓΑΣΙΩΝ

Τα πρωτότυπα κατασκευάζονται και δοκιμάζονται με συλλογή δεδομένων, ώστε η εταιρεία να γνωρίζει πιο προϊόν έχει τον μικρότερο αντίκτυπο, με υποστήριξη δεδομένων. Η γνώση μοιράζεται και εφαρμόζεται από έργο σε έργο.

ΕΠΙΒΛΕΨΗ

Η παρακολούθηση της επιτυχίας του σχεδίου δράσης είναι μια πολύ επαναληπτική διαδικασία, όπως αρμόζει σε μια νεοφυή επιχείρηση. Κάθε ιδρυτής έχει το δικό του τομέα ευθύνης και εξειδίκευσης και θα εργαστεί για την εφαρμογή της γνώσης στο προϊόν και τα έργα.



ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Καθώς η SPIRA NORDIC δεν έχει ακόμη εδραιωθεί πλήρως, είναι σημαντικό να ακούσουμε τις ανάγκες, τις επιθυμίες και τις μαρτυρίες των ενδιαφερομένων. Έχουν μεγάλα σχέδια για τον τρόπο εργασίας τους, και οι μη πληρωμένοι ενδιαφερόμενοι επαινούν και κατανοούν τον στόχο τους. Αλλά ακόμα οι πελάτες είναι απρόθυμοι να βάλουν οικονομική επένδυση για να δείξουν ότι αυτές οι μαρτυρίες δεν είναι μόνο μαρτυρίες, αλλά και εάν βιώσιμο επιχειρηματικό σχέδιο τόσο από οικονομική όσο και από περιβαλλοντική άποψη. Είχαμε πολύ λίγα μακροχρόνια έργα για να γνωρίζουν πως οι πελάτες θα εκτιμήσουν το προϊόν μας με την πάροδο του χρόνου. Η SPIRA NORDIC θεωρεί ότι γεννήθηκε πιο πράσινη από τη βιομηχανία. Είναι μια πιο πράσινη εναλλακτική λύση στο πρότυπο της βιομηχανίας εξωραϊσμού.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΧΟΛΙΑ

Η SPIRA NORDIC χρειάζεται τόσο τη συλλογή δεδομένων όσο και την επικύρωση του πιο πράσινου επιχειρηματικού σχεδίου της με περισσότερα έργα και περισσότερους πελάτες. Με την ύπαρξη περισσότερων πελατών για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα, η εταιρεία θα γίνει σοφότερη και θα μπορέσει να εφαρμόσει περισσότερη βιωσιμότητα στο έργο της. Με περισσότερες γνώσεις θα είναι ευκολότερο και πολύ σημαντικό να τεθεί ένας σαφής στόχος για το πρότυπο βιωσιμότητας της εταιρείας.